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Tisková zpráva  
 
SITA (SUEZ) se rozhodla dekontaminovat pozemky firmy Metaleurop Nord v severní 
Francii  
 
Okresní soud v Béthune vybral společnost SITA, což je dceřinná společnost skupiny SUEZ 
Environnement, aby převzala pozemky Metaleurop Nord v Noyelles-Godault v regionu Nord 
Pas de Calais, Francie. Projekt společnosti SITA – AGORA – zahrnuje dekontaminaci a 
rekonverzi 88 akrové lokality, kde se nachází bývalá slévárna Metaleurop Nord.  
 
Společnost SITA se specializuje na globální služby odpadového hospodářství a 
dekontaminaci půdy, a vytvořila tedy projekt AGORA jako rekultivační projekt, který 
kombinuje respekt k životnímu prostředí a dosažení dlouhodobé ekonomické rekonverze silně 
znečištěné průmyslové lokality.  
 
Dekontaminace a rekonverze ve 3 fázích  
Během několika příštích týdnů SITA zahájí realizaci tří hlavních fází projektu AGORA:  
 
První fáze: dekontaminace lokality  
Tato první fáze je skutečnou technologickou výzvou, jelikož pozemky Metaleurop Nord patří 
k nejvíce kontaminovaným průmyslovým lokalitám ve Francii. Bude vyžadovat veškeré 
znalosti a zkušenosti SITA a jejích dceřinných společností specializujících se na 
dekontaminaci a úpravu půdy. Náklady na dekontaminaci dosáhnou 22 milionů EUR a budou 
financovány francouzskou vládou, regionem a ze zdrojů získaných prodejem zařízení továrny 
a materiálu.  
 
Druhá fáze – ekonomická rekonverze  
Po dokončení dekontaminace (6-18 měsíců) lze instalovat eko-industriální jednotky: 
- jednotka pro demontáž elektronického vybavení, které již dosloužilo; 
- plošiny na zpracování dřeva, plastů a pneumatik; 
- recyklační centrum pro průmyslový odpad, který není nebezpečný; a 
- kompostovací zařízení. 
Tyto eko-industriální a recyklační činnosti vytvoří pracovní místa pro 190 lidí.  
 
Třetí fáze – růst  
Tato poslední fáze bude zahrnovat vytvoření příslušných podniků, a to cestou ekologických a 
solidárních iniciativ. Obecní majetek, místní společnosti a znalosti se spojí s novátorskými 
ekologickými projekty. Díky mobilizaci místních partnerů společnosti SITA (Envi Mat, 
Activcoeur 
Environnement, Espace Biotique atd.) tato „regionální AGORA“ podpoří vznik nových 
pracovních míst a uchová historii lokality. Časem vznikne téměř 230 pracovních příležitostí.  
 
Patrice Dauvin, generální ředitel SITA France poznamenává: „…pracovníci společnosti SITA 
byli v tvrdé konkurenci schopni se vypořádat s technickými problémy a poskytli nejlepší 
ekologické řešení. Naše týmy dovedou projekt dekontaminace a rekonverze Metaleurop Nord 
do úspěšného konce a uplatní veškeré své znalosti a zkušenosti ve prospěch této historické 
lokality.“ 


